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ІІІ. Висновок Ревізійної комісії щодо фінансової діяльності  ПуАТ «КБ 

«АКОРДБАНК»  за 2015 рік. 

На підставі матеріалів власних перевірок спільно із службою внутрішнього аудиту 

Банку, Ревізійна комісія Банку зробила ВИСНОВОК про відповідність представленої 

на затвердження річної фінансової звітності ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»  за 2015 рік. 

ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»  проводить банківські операції, передбачені Статутом 

банку, на підставі Ліцензії Національного банку України №245 від 07.11.2011 на 

право надання банківських послуг, визначених частиною третьою статті 47 Закону 

України «Про банки і банківську діяльність» та Генеральної ліцензії на здійснення 

валютних операцій Національного банку України №245 від 07.11.2011 на право 

здійснення валютних операцій згідно з переліком в додатку. 

Також банк має ліцензії Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 

які надають право здійснювати наступні види професійної діяльності на фондовому  

ринку: депозитарну діяльність: депозитарної установи, зберігання активів інститутів 

спільного інвестування; діяльність з торгівлі цінними паперами: брокерську, 

дилерську, андерайтинг. 
 

Не зважаючи на те, що Банк веде свою діяльність в умовах економічної та 

політичної нестабільності, девальвації національної валюти, Банк зберігав достатню 

ліквідність і протягом всього року працював стабільно. 
 

Фінансова звітність Банку підготовлена на підставі дійсних даних бухгалтерського 

обліку і достовірно та повно подає фінансову інформацію про результати діяльності 

за 2015 фінансовий рік та стан активів і пасивів банку станом на кінець дня 31 

грудня 2015 року у відповідності до вимог Національного банку України та 

Міжнародних стандартів фінансової звітності.  
 

Ревізійна комісія пропонує Загальним зборам акціонерів ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» 

затвердити ЗВІТ (ВИСНОВОК) Ревізійної комісії щодо річної фінансової звітності та 

результатів діяльності ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» за 2015 рік. 
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